



KOBE BUSSAN CO., LTD.



平成 28 年 3 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 神 戸 物 産
(コード番号：3038 東証第 1 部)
代 表 者 名 代表取締役社長 沼田 博和
問 合 せ 先 経営企画部門 部門長 坂本 匡浩
TEL 079-496-6610

(訂正・数値データ訂正)
「平成 27 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 12 月 15 日に発表いたしました「平成 27 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正の経緯】

当社が 2014 年 3 月に契約を締結した特定の金利スワップ取引について、2014 年 10 月期の第 2 四半期以降において特例処理を採用しておりましたが、当該金利スワップについては特例処理採用のための要件が充足されておらず、当初より時価評価を実施し、評価差額を損益として処理すべきであったことが判明したため、平成 27 年 12 月 15 日に提出した「平成 27 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を以下のとおり訂正いたしました。

【訂正箇所】

○サマリー情報

1.平成 27 年 10 月期の連結業績(平成 26 年 11 月 1 日～平成 27 年 10 月 31 日) (百万円未満切捨て)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

	売上高	営業利益		経常利益		当期純利益	
		百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 10 月期	省略	<u>6,801</u>	<u>31.1</u>	<u>8,568</u>	<u>33.4</u>	<u>4,112</u>	<u>58.1</u>
26 年 10 月期		<u>5,178</u>	<u>164.7</u>	<u>6,424</u>	<u>60.1</u>	<u>2,601</u>	<u>Δ11.2</u>

(注) 包括利益 27 年 10 月期 5,032 百万円 (48.6%) 26 年 10 月期 3,387 百万円 (Δ6.0%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 10 月期	<u>152.33</u>	<u>148.61</u>	<u>24.1</u>	<u>7.1</u>	3.0
26 年 10 月期	<u>92.51</u>	<u>91.70</u>	<u>14.5</u>	<u>6.5</u>	2.4

(参考) 持分法投資損益 27 年 10 月期 ー百万円 26 年 10 月期 Δ21 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年10月期	134,042	<u>20,568</u>	<u>11.1</u>	<u>571.64</u>
26年10月期	108,157	<u>22,935</u>	<u>17.7</u>	<u>679.61</u>

(参考) 自己資本 27年10月期 14,939百万円 26年10月期 19,154百万円

2. 配当の状況

	年間配当金	配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
26年10月期	省略		%	%
27年10月期			<u>21.6</u>	<u>3.1</u>
28年10月期(予想)			19.7	

3. 平成28年10月期の連結業績予想(平成27年11月1日～平成28年10月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高	営業利益	経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
			百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	省略		4,600	<u>Δ3.3</u>	2,600	<u>9.9</u>	99.48
通期			9,100	<u>6.2</u>	5,300	<u>28.9</u>	202.79

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年10月期の個別業績(平成26年11月1日～平成27年10月31日)

(1) 個別経営成績

	売上高	営業利益		経常利益		当期純利益	
		百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年10月期	省略	<u>5,577</u>	<u>9.7</u>	<u>6,798</u>	<u>25.1</u>	<u>4,065</u>	<u>18.0</u>
26年10月期		<u>5,082</u>	68.9	<u>5,434</u>	<u>43.6</u>	<u>3,445</u>	<u>27.2</u>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
27年10月期	<u>150.57</u>	<u>147.12</u>
26年10月期	<u>122.54</u>	<u>122.27</u>

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年10月期	<u>117,670</u>	<u>14,633</u>	<u>12.3</u>	<u>551.77</u>
26年10月期	96,687	<u>19,394</u>	<u>20.0</u>	<u>687.29</u>

(参考) 自己資本 27年10月期 14,420百万円 26年10月期 19,371百万円

2.平成 28 年 10 月期の個別業績予想（平成 27 年 11 月 1 日～平成 28 年 10 月 31 日）

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率）

	売上高	経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
		百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	省略	3,400	<u>Δ12.4</u>	2,200	<u>Δ8.0</u>	84.18
通期		7,000	<u>3.0</u>	4,500	<u>10.7</u>	172.18

【訂正後】

(1) 連結経営成績

	売上高	営業利益		経常利益		当期純利益	
		百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 10 月期	省略	<u>6.802</u>	<u>31.4</u>	<u>8.477</u>	<u>37.9</u>	<u>4.174</u>	<u>79.3</u>
26 年 10 月期		<u>5.176</u>	<u>164.6</u>	<u>6.147</u>	<u>53.2</u>	<u>2.328</u>	<u>Δ20.5</u>

(注) 包括利益 27 年 10 月期 5,094 百万円 (63.6%) 26 年 10 月期 3,113 百万円 (Δ13.5%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 10 月期	<u>154.64</u>	<u>150.86</u>	<u>24.8</u>	<u>7.0</u>	3.0
26 年 10 月期	<u>82.80</u>	<u>82.01</u>	<u>13.1</u>	<u>6.2</u>	2.4

(参考) 持分法投資損益 27 年 10 月期 ー百万円 26 年 10 月期 Δ21 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 10 月期	134,042	<u>20,357</u>	<u>11.0</u>	<u>563.57</u>
26 年 10 月期	108,157	<u>22,661</u>	<u>17.5</u>	<u>669.92</u>

(参考) 自己資本 27 年 10 月期 14,729 百万円 26 年 10 月期 18,881 百万円

2.配当の状況

	年間配当金	配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	省略		%	%
26 年 10 月期	省略		<u>24.2</u>	<u>3.2</u>
27 年 10 月期			<u>25.9</u>	<u>6.5</u>
28 年 10 月期 (予想)			19.7	

3.平成 28 年 10 月期の連結業績予想（平成 27 年 11 月 1 日～平成 28 年 10 月 31 日）

（％表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率）

	売上高	営業利益	経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1 株当たり 当期純利益
			百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	省略		4,600	<u>Δ2.7</u>	2,600	<u>10.7</u>	99.48
通期			9,100	<u>7.3</u>	5,300	<u>26.9</u>	202.79

(参考) 個別業績の概要

1.平成 27 年 10 月期の個別業績(平成 26 年 11 月 1 日～平成 27 年 10 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	売上高	営業利益		経常利益		当期純利益	
		百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 10 月期	省略	<u>5,578</u>	<u>9.8</u>	<u>6,624</u>	<u>28.4</u>	<u>4,073</u>	<u>28.4</u>
26 年 10 月期		<u>5,081</u>	68.9	<u>5,157</u>	<u>36.3</u>	<u>3,172</u>	<u>17.1</u>

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 10 月期	<u>150.87</u>	<u>147.41</u>
26 年 10 月期	<u>112.83</u>	<u>112.58</u>

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 10 月期	<u>117,616</u>	<u>14,368</u>	<u>12.0</u>	<u>541.63</u>
26 年 10 月期	96,687	<u>19,121</u>	<u>19.8</u>	<u>677.61</u>

(参考) 自己資本 27 年 10 月期 14,155 百万円 26 年 10 月期 19,098 百万円

2.平成 28 年 10 月期の個別業績予想 (平成 27 年 11 月 1 日～平成 28 年 10 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高	経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
		百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	省略	3,400	<u>Δ11.8</u>	2,200	<u>Δ7.3</u>	84.18
通期		7,000	<u>5.7</u>	4,500	<u>10.5</u>	172.18

○添付資料 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

(省略)

この結果、当連結会計年度の売上高は2,285億90百万円(前年同期比6.8%増)、営業利益は68億1百万円(同31.3%増)、経常利益は85億68百万円(同33.4%増)、当期純利益41億12百万円(同58.1%増)となり事業部門別の営業の概況は次のとおりであります。

(省略)

【訂正後】

(省略)

この結果、当連結会計年度の売上高は2,285億90百万円(前年同期比6.8%増)、営業利益は68億2百万円(同31.4%増)、経常利益は84億77百万円(同37.9%増)、当期純利益41億74百万円(同79.3%増)となり事業部門別の営業の概況は次のとおりであります。

(省略)

○添付資料 3 ページ

(2)財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ、282億51百万円増加し1,134億74百万円(同33.2%増)となりました。

流動負債では、前連結会計年度末と比べ59億14百万円増加し298億30百万円(同24.7%増)となりました。

(省略)

固定負債では、前連結会計年度末と比べ223億37百万円増加し、836億44百万円(同36.4%増)となりました。

(省略)

当連結会計年度末における純資産額は、前連結会計年度末と比べ23億67百万円減少し、205億68百万円(同10.3%減)となりました。

(省略)

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ、281億89百万円増加し1,136億84百万円(同33.0%増)となりました。

流動負債では、前連結会計年度末と比べ57億60百万円増加し296億73百万円(同24.1%増)となりました。

(省略)

固定負債では、前連結会計年度末と比べ224億28百万円増加し、840億11百万円(同36.4%増)となりました。

(省略)

当連結会計年度末における純資産額は、前連結会計年度末と比べ23億4百万円減少し、203億57百万円(同10.2%減)となりました。

(省略)

○添付資料 4 ページ

【訂正前】

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	平成23年10月期	平成24年10月期	平成25年10月期	平成26年10月期	平成27年10月期
自己資本比率(%)	省略			17.7	11.1
時価ベースの自己資本比率(%)				30.9	91.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)				639.8	1,198.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)				17.1	11.1

【訂正後】

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	平成23年10月期	平成24年10月期	平成25年10月期	平成26年10月期	平成27年10月期
自己資本比率(%)	省略			17.5	11.0
時価ベースの自己資本比率(%)				30.9	91.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)				639.8	1,198.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)				17.1	11.1

5.連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年10月31日)	当連結会計年度 (平成27年10月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	1,833	1,948
(省略)		
資産除去債務	4	二
その他	4,829	5,152
流動負債合計	23,915	29,830
固定負債		
(省略)		
その他	234	271
固定負債合計	61,306	83,644
負債合計	85,222	113,474
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	13,738	17,278
(省略)		
株主資本合計	18,980	14,291
(省略)		
純資産合計	22,935	20,568
負債純資産合計	108,157	134,042

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年10月31日)	当連結会計年度 (平成27年10月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	1,829	1,791
(省略)		
資産除去債務	4	4
その他	4,830	5,148
流動負債合計	23,913	29,673
固定負債		
(省略)		
その他	509	638
固定負債合計	61,582	84,011
負債合計	85,495	113,684
純資産の部		
株主資本		

(省略)		
利益剰余金	13,465	17,068
(省略)		
株主資本合計	18,707	14,080
(省略)		
純資産合計	22,661	20,357
負債純資産合計	108,157	134,042

○添付資料 13～14 ページ

5.連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
販売費及び一般管理費		
(省略)		
その他	6,587	5,966
販売費及び一般管理費合計	27,013	26,358
営業利益	5,178	6,801
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益	204	534
(省略)		
その他	364	327
営業外収益合計	2,176	2,729
営業外費用		
(省略)		
営業外費用合計	930	962
経常利益	6,424	8,568
(省略)		
税金等調整前当期純利益	5,937	7,952
法人税、住民税及び事業税	2,697	3,339
法人税等調整額	82	55
法人税等合計	2,779	3,395
少数株主損益調整前当期純利益	3,158	4,557
少数株主利益	556	444
当期純利益	2,601	4,112

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
販売費及び一般管理費		
(省略)		
その他	6,588	5,965
販売費及び一般管理費合計	27,014	26,356
営業利益	5,176	6,802
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益	二	442
(省略)		
営業外収益合計	1,971	2,638
営業外費用		
(省略)		
デリバティブ評価損	70	二
(省略)		
営業外費用合計	1,001	962
経常利益	6,147	8,477
(省略)		
税金等調整前当期純利益	5,661	7,862
法人税、住民税及び事業税	2,693	3,186
法人税等調整額	82	55
法人税等合計	2,776	3,242
少数株主損益調整前当期純利益	2,885	4,619
少数株主利益	556	444
当期純利益	2,328	4,174

○添付資料 15 ページ

5.連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	3,158	4,557
(省略)		
包括利益	3,387	5,032
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,830	4,587
少数株主に係る包括利益	556	444

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
少数株主損益調整前当期純利益 (省略)	2,885	4,619
包括利益 (内訳)	3,113	5,094
親会社株主に係る包括利益	2,557	4,649
少数株主に係る包括利益	556	444

○添付資料 16～17 ページ

5.連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)

(百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(省略)					
当期純利益			2,601		2,601
(省略)					
当期変動額合計	—	19	2,123	41	2,185
当期末残高	64	8,216	13,738	Δ3,037	18,980

	その他の包括利益累計額			新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	その他の包括利 益累計額合計			
(省略)						
当期純利益						2,601
(省略)						
当期変動額合計	42	186	228	Δ4	Δ242	2,166
当期末残高	16	156	173	24	3,756	22,935

当連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)

(百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	64	8,216	13,738	Δ3,037	18,980
(省略)					
当期純利益			4,112		4,112
(省略)					

当期変動額合計	—	△743	3,540	△7,486	△4,689
当期末残高	64	7,472	17,728	△10,523	14,291

	その他の包括利益累計額			新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	16	156	173	24	3,756	22,935
(省略)						
当期純利益						4,112
(省略)						
当期変動額合計	△221	696	475	194	1,652	△2,366
当期末残高	△204	853	648	218	5,409	20,568

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日）

（百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
(省略)					
当期純利益			2,328		2,328
(省略)					
当期変動額合計	—	19	1,850	41	1,911
当期末残高	64	8,216	13,465	△3,037	18,707

	その他の包括利益累計額			新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
(省略)						
当期純利益						2,328
(省略)						
当期変動額合計	42	186	228	△4	△242	1,893
当期末残高	16	156	173	24	3,756	22,661

当連結会計年度（自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日）

（百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	64	8,216	13,465	△3,037	18,707
(省略)					
当期純利益			4,174		4,174
(省略)					
当期変動額合計	—	△743	3,603	△7,486	△4,627
当期末残高	64	7,472	17,068	△10,523	14,080

	その他の包括利益累計額			新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	16	156	173	24	3,756	<u>22,661</u>
(省略)						
当期純利益						<u>4,174</u>
(省略)						
当期変動額合計	△221	696	475	194	1,652	<u>△2,304</u>
当期末残高	△204	853	648	218	5,409	<u>20,357</u>

○添付資料 18 ページ

5.連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	<u>5,937</u>	<u>7,952</u>
(省略)		
デリバティブ評価損益 (△は益)	<u>△204</u>	<u>△534</u>
(省略)		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	<u>630</u>	<u>526</u>
(省略)		
小計	<u>10,208</u>	<u>10,605</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>8,656</u>	<u>6,896</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	(自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	<u>5,661</u>	<u>7,862</u>
(省略)		
デリバティブ評価損益 (△は益)	<u>70</u>	<u>△442</u>
(省略)		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	<u>631</u>	<u>525</u>
(省略)		
小計	<u>10,208</u>	<u>10,605</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>8,656</u>	<u>6,896</u>

5.連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

4.会計処理基準に関する事項

(5)重要なヘッジ会計の方法

【訂正前】

イ ヘッジ会計の方法

金利スワップ取引については特例処理の要件を満たしているため、特例処理を採用しております。

(省略)

ニ ヘッジの有効性評価の方法

特例処理の要件を満たしているため、有効性の評価を省略しております。

【訂正後】

イ ヘッジ会計の方法

金利スワップ取引については特例処理の要件を満たしているものについては、特例処理を採用しております。

(省略)

ニ ヘッジの有効性評価の方法

特例処理の要件を満たしているものについては、有効性の評価を省略しております。

5.連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3.報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度（自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日）（百万円）

		合計	調整額	合計
(省略)	省略			
セグメント利益 又は損失 (Δ)		6,663	Δ1,485	5,178
(省略)				

(省略)

(2)セグメント利益又は損失の調整額Δ1,485百万円は各報告セグメントに配賦していない全社費用であります。

全社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

当連結会計年度（自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日）（百万円）

		合計	調整額	合計
(省略)	省略			
セグメント利益 又は損失 (Δ)		8,546	Δ1,745	6,801
(省略)				

(省略)

(2)セグメント利益又は損失の調整額Δ1,745百万円は各報告セグメントに配賦していない全社費用であります。全

社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日）（百万円）

		合計	調整額	合計
(省略)	省略			
セグメント利益 又は損失 (Δ)		6,663	<u>Δ1,486</u>	<u>5,176</u>
(省略)				

(省略)

(2)セグメント利益又は損失の調整額Δ1,486百万円は各報告セグメントに配賦していない全社費用であります。全社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

当連結会計年度（自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日）（百万円）

		合計	調整額	合計
(省略)	省略			
セグメント利益 又は損失 (Δ)		8,546	<u>Δ1,744</u>	<u>6,802</u>
(省略)				

(省略)

(2)セグメント利益又は損失の調整額Δ1,744百万円は各報告セグメントに配賦していない全社費用であります。全社費用は主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

○添付資料 32 ページ

5.連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
1株当たり純資産額	679.61円	571.64円
1株当たり当期純利益金額	92.51円	152.33円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	91.70円	148.61円

(省略)

	前連結会計年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(百万円)	2,601	4,112
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額(百万円)	2,601	4,112
期中平均株式数(株)	28,117,590	26,998,280
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額		
当期純利益調整額(百万円)	Δ17	Δ6
(うち支払利息 (税額相当額控除後) (百万円))	Δ17	Δ6

普通株式増加数(株)	62,264	633,538
(うち新株予約権(株))	(62,264)	(633,538)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	連結子会社である㈱ジー・テストが発行する新株予約権 普通株式 950,000株	連結子会社である㈱ジー・テストが発行する新株予約権 普通株式 950,000株

(省略)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
1株当たり純資産額	669.92円	563.57円
1株当たり当期純利益金額	82.80円	154.64円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	82.01円	150.86円

(省略)

	前連結会計年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(百万円)	2,328	4,174
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額(百万円)	2,328	4,174
期中平均株式数(株)	28,117,590	26,998,280
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額		
当期純利益調整額(百万円)	△17	△6
(うち支払利息 (税額相当額控除後) (百万円))	△17	△6
普通株式増加数(株)	62,264	633,538
(うち新株予約権(株))	(62,264)	(633,538)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	連結子会社である㈱ジー・テストが発行する新株予約権 普通株式 950,000株	連結子会社である㈱ジー・テストが発行する新株予約権 普通株式 950,000株

(省略)

○添付資料 33～34 ページ

6.個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年10月31日)	当事業年度 (平成27年10月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他資産		
(省略)		

関係会社株式 (省略)	2,656	4,214
関係会社出資金 (省略)	2,510	3,759
繰延税金資産 (省略)	668	1,018
その他 (省略)	742	1,447
投資その他資産合計	34,579	38,275
固定資産合計	46,235	51,467
資産合計	96,687	117,670

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年10月31日)	当事業年度 (平成27年10月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等 (省略)	1,609	1,670
その他	344	407
流動負債合計	18,977	24,411
固定負債		
(省略)		
その他	164	212
固定負債合計	58,315	78,625
負債合計	77,293	103,036
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金		
(省略)		
繰越利益剰余金	13,957	17,473
利益剰余金合計	14,111	17,612
(省略)		
株主資本合計	19,354	14,625
(省略)		
純資産合計	19,394	14,633
負債純資産合計	96,687	117,670

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年10月31日)	当事業年度 (平成27年10月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他資産		
(省略)		
関係会社株式 (省略)	2,656	4,131
関係会社出資金	2,510	2,510

(省略)		
繰延税金資産	668	1,048
(省略)		
その他	742	2,696
(省略)		
投資その他資産合計	34,579	38,221
固定資産合計	46,235	51,413
資産合計	96,687	117,616

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年10月31日)	当事業年度 (平成27年10月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	1,605	1,513
(省略)		
その他	346	407
流動負債合計	18,974	24,255
固定負債		
(省略)		
その他	439	579
固定負債合計	58,591	78,992
負債合計	77,566	103,247
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金		
(省略)		
繰越利益剰余金	13,684	17,208
利益剰余金合計	13,838	17,348
(省略)		
株主資本合計	19,081	14,360
(省略)		
純資産合計	19,121	14,368
負債純資産合計	96,687	117,616

○添付資料 35 ページ

6.個別財務諸表

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当事業年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費	5,812	5,919
営業利益	5,082	5,577
営業外収益		

(省略)		
デリバティブ評価益	204	534
(省略)		
営業外収益合計	1,668	2,577
営業外費用		
(省略)		
その他	6	19
営業外費用合計	1,316	1,355
経常利益	5,434	6,798
(省略)		
税引前当期純利益	5,439	6,705
法人税、住民税及び事業税	2,253	2,855
法人税等調整額	△259	△215
法人税等合計	1,993	2,640
当期純利益	3,445	4,065

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日)	当事業年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費	5,813	5,918
営業利益	5,081	5,578
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益	二	442
(省略)		
営業外収益合計	1,463	2,485
営業外費用		
(省略)		
デリバティブ評価損	70	二
その他	6	103
営業外費用合計	1,387	1,439
経常利益	5,157	6,624
(省略)		
税引前当期純利益	5,162	6,531
法人税、住民税及び事業税	2,249	2,702
法人税等調整額	△259	△244
法人税等合計	1,989	2,457
当期純利益	3,172	4,073

6.個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

前事業年度（自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日）

(単位：百万円)

	株主資本							利益剰余金 合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		特別償却準 備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
(省略)								
当期純利益							3,445	3,445
(省略)								
当期変動額合計	—	19	19	—	35	—	2,918	2,953
当期末残高	64	8,216	8,216	16	130	7	13,957	14,111

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	評価・換算差額 等合計		
(省略)						
当期純利益		3,445				3,445
(省略)						
当期変動額合計	41	3,015	42	42	Δ5	3,052
当期末残高	Δ3,037	19,354	16	16	23	19,394

当事業年度（自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日）

(単位：百万円)

	株主資本							利益剰余金 合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金			
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		特別償却準 備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
当期首残高	64	8,216	8,216	16	130	7	13,957	14,111
(省略)								
当期純利益							4,065	4,065
(省略)								
当期変動額合計	—	Δ743	Δ743	—	Δ14	—	3,515	3,501
当期末残高	64	7,472	7,472	16	116	7	17,473	17,612

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	評価・換算差額 等合計		
当期首残高	Δ3,037	19,354	16	16	23	19,394
(省略)						

当期純利益		<u>4,065</u>				<u>4,065</u>
(省略)						
当期変動額合計	$\Delta 7,486$	<u>$\Delta 4,729$</u>	$\Delta 221$	$\Delta 221$	189	<u>$\Delta 4,760$</u>
当期末残高	$\Delta 10,523$	<u>14,625</u>	$\Delta 204$	$\Delta 204$	212	<u>14,633</u>

【訂正後】

前事業年度（自 平成25年11月1日 至 平成26年10月31日）

(単位：百万円)

	株主資本							利益剰余金 合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	その他利益剰余金			
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		特別償却準 備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
(省略)								
当期純利益							<u>3,172</u>	<u>3,172</u>
(省略)								
当期変動額合計	—	19	19	—	35	—	<u>2,645</u>	<u>2,680</u>
当期末残高	64	8,216	8,216	16	130	7	<u>13,684</u>	<u>13,838</u>

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	評価・換算差額 等合計		
(省略)						
当期純利益		<u>3,172</u>				<u>3,172</u>
(省略)						
当期変動額合計	41	<u>2,742</u>	42	42	$\Delta 5$	<u>2,779</u>
当期末残高	$\Delta 3,037$	<u>19,081</u>	16	16	23	<u>19,121</u>

当事業年度（自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 10 月 31 日）

(単位：百万円)

	株主資本							利益剰余金 合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	その他利益剰余金			
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計		特別償却準 備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	
当期首残高	64	8,216	8,216	16	130	7	<u>13,684</u>	<u>13,838</u>
(省略)								
当期純利益							<u>4,073</u>	<u>4,073</u>
(省略)								
当期変動額合計	—	$\Delta 743$	$\Delta 743$	—	$\Delta 14$	—	<u>3,523</u>	<u>3,509</u>
当期末残高	64	7,472	7,472	16	116	7	<u>17,208</u>	<u>17,348</u>

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計		
当期首残高	Δ3,037	<u>19,081</u>	16	16	23	<u>19,121</u>
(省略)						
当期純利益		<u>4,073</u>				<u>4,073</u>
(省略)						
当期変動額合計	Δ7,486	<u>Δ4,720</u>	Δ221	Δ221	189	<u>Δ4,752</u>
当期末残高	Δ10,523	<u>14,360</u>	Δ204	Δ204	212	<u>14,368</u>

以 上